

没有驾驶证,千万别摸车;酒后更要管住自己的手。



区域新闻

好心人

女乘客突发癫痫 同车人帮忙急救

快报讯(记者 姚斌) 昨天下午,在武昌开往上海的D3041次动车3号车厢里,一名女乘客因突发癫痫晕厥,危急时刻,同车的两位乘客站出来进行急救。火车停靠常州站后,女乘客已经清醒,家人赶到常州将其安全接回。

据把此事发到微博上的杨先生介绍,当天下午2点多钟,动车D3041行驶到镇江至丹阳段,坐在他前排的一名女乘客突然晕厥,坐在她旁边的一位男士发现后通知了列车员。列车员当即通过广播询问车上是否有医生。“没过多久,来了一男一女两位自称有医学经验的好心人,女的经验丰富。”杨先生说,在大家帮助下,女乘客情况有些好转。火车停靠常州站后,她被工作人员安排出站前往医院救治。

闹心事

紧急避让电动车 公交撞上绿化带

快报讯(记者 张楚洁) 前天晚上,南京公交一辆63路车因紧急避让电动车撞上了绿化带,导致一名乘客受伤。

2012年12月31日晚7点,一辆63路公交车行驶到南京建邺区所街与南湖路交界的路口时,驾驶员突然发现一个人骑着电动车正在过马路,便赶紧按喇叭,可骑车人戴着帽子,似乎没听到。急刹车已经来不及,驾驶员只好急转方向盘,公交车猛地撞向了路边的绿化带,车头卡在了绿化带的石墩里,坐在公交车后排的一名女乘客,因为惯性被甩到前排,头撞到扶手上,摔倒在地。据悉,这名女乘客姓陈,40多岁,出事后被公交车司机送往江苏省人民医院救治,她的腿部和头部受伤,但无生命危险。(报料人线索费50元)

办案能手

年年承办大要案 追缴赃款1700万

快报讯(记者 田雪亭) 年年承办省、市大要案件,近三年来,直接主办案件9件9人,负责的侦查科办案16件16人,追缴赃款1700余万元。说起浦口检察院侦查二科科长卢承辉,熟悉的人都会竖起大拇指,称其是“办案能手”。去年,他查办的张怀根特大受贿案,还被评为了“江苏省十大精品案件”。

张怀根是原省电力燃料集团公司总经理,2007年至2010年间,收受受贿1525万元,其中受贿未遂1000万元。卢承辉和专案组的同事在办案过程中,对当事人家庭、房产、投资、交通、购车、按揭贷款及还贷等情况做了全面的调查,不仅为突审时有了针对性地突破其心理防线打下了基础,还发现了其他人员的犯罪线索,移交外地司法机关侦查2件2人,该案的犯罪数额也由立案之初的百万元发展至千余万元。

火球掀开窨井盖扑向10岁男孩

疑因沼气遇火爆燃,孩子脸被烧伤,正住院观察

Q 十岁的皮皮(化名)上小学五年级,昨天放假,他到同学家玩,走到南京建邺区湖西街人行道上时,就听“砰砰”几声巨响,脚下的水泥窨井盖突然掀开,一团火球从井下喷出,将他的头发烧焦、脸部烧伤,他的裤子也烧成了烂布条。火球虽然很快熄灭,但皮皮已痛得哇哇直叫。民警、消防、燃气公司连忙派人赶来,将皮皮送到医院抢救。现场有4个窨井盖被地下气浪掀开,估计是沼气爆燃所致。

现代快报记者 赵守诚 文/摄



昨天上午,建邺区湖西街人行道上几个窨井盖被地下火球掀开,将一名十岁小男孩(右图)烧伤



动静很大

附近的人都以为是车祸

湖西街北侧人行道上,4个圆形的水泥窨井盖被气浪掀开。旁边铝合金店店主惊魂未定地向现代快报记者描述,上午11点多,他正在店里低头记账,就听“砰砰”连续几声巨响,他还以为马路上出了车祸,抬头一看,天哪,人行道上几个窨井盖被掀开,露出一米多深的黑洞。

旁边是一个公交公司车队停车场,一名公交司机说,事发时他在车里睡得正香。“‘砰’的一声,车子被震得乱抖,我突然醒了,头脑里面冒出一个念头,我车子被追尾了。紧接着又传来几声爆响,爬起来一看,才明白是外面出事了。”由于动静太大,公交司机们都以为外面有大货车撞到铁栏杆了,纷纷跑出来看究竟。

一名遛狗的市民指着路边围墙瓷砖说,这块砖本来已裂开,震动太大,砖就掉下来了。旁边小区居民感叹,家里的碗都震得乱晃,太吓人了。

受伤很重

小男孩被转到儿童医院

最不幸的要数十岁的皮皮了,他住在旁边的湖西村小区,上午,他独自一人到同学家玩,刚走到湖西街人行道上,就被地下喷出的火球击中。“小男孩太可怜了,那团火球从窨井里喷出来,直向他扑来,他哇地一声大叫,就捂着脸蹲在地上。”目击者称。

110民警赶到,将小男孩送到附近医院,并立即通知家长。孩子

的母亲张女士闻讯,连忙赶到医院,只见儿子的头发全烧焦了,脸上都是一个水泡,医生涂抹了许多药膏。由于伤势较重,随后被转到南京市儿童医院。

现代快报记者见到小皮皮时,他正躺在儿童医院病床上,小家伙头部和脸上缠着绷带,正在挂水。他的母亲张女士拿出孩子的衣服,裤子被火球烧成烂布条,棉袄的下摆也烧出一个个大洞。“幸亏天冷,他穿得多,下面还穿着棉裤,腿没有烧伤。”医生称,孩子的脸被烧伤,需要住院观察两天。

初步调查

可能是地下沼气遇明火

为何会有不明火球喷出地面?目前有两种说法,一个说是地下煤气泄漏,遇明火爆燃。事发时有人

打110报警,就称“马路上传来巨响,随后飘来一阵阵煤气味”。现代快报记者在现场看到,抢修人员将几个窨井盖移到一边,有的下面布满铁管子,有的什么管子也没有。附近工人称,人行道下面的窨井埋设的管线较多,可能是煤气泄漏遇到电缆线了。但较早赶到的公交司机称,“冒出来的并不是煤气味,而是一种说不出的味儿。”

另一个说法是地下沼气爆燃,前几天下了雪,许多残雪进入窨井,与垃圾、粪肥等混在一起,可能有人将烟头扔在里面,沼气浓度太大,导致爆燃,强大的气浪夹带着火球,掀开水泥窨井盖,并冲出了地面。

事发后,燃气公司110抢险车赶到,工人在四周拉上警戒线,并对事故原因展开调查。(钱先生、张先生线索费各30元)

面包车突然启动冲向脚手架

两工友一死一伤,肇事者可能没驾照而且是酒后动车

Q 昨天下午两点多,南京市栖霞区丁家庄保障房项目内发生一起事故,一辆停在人行道上的面包车突然发动并向前冲,越过一个沙堆后又撞倒一个脚手架,造成正在施工的民工一死一伤。肇事者是该工地工程队的一个头头,酒后去车里拿东西,可能是因为觉得有些冷而去点火启动车内空调。据其同事推测,肇事者可能没有驾驶证,而且没注意停车时挡位是在前进位置,手刹也没有拉起来。

现代快报记者 李绍富 陈志佳

目击者介绍

面包车冲过沙堆撞上脚手架

据目击者范师傅介绍,当时是下午两点多,“我听见‘哐当’一声,赶紧回头看,发现脚手架全散了,一辆面包车停在旁边,两个人躺在地上。”范师傅等人立马冲了过去,发现躺在地上两个人中一个已经没有了知觉。

发现有人受伤,一名工友连忙打110报警,此时,面包车上下下来一个30多岁的男人,满脸惊恐。范

师傅说:“这个人明显喝了酒,脸红红的,当时什么话都没说,估计是被吓傻了。警察来了之后,就把他带走了。”

现代快报记者了解到,当时脚手架搭在人行道上,面包车距离脚手架有10多米,脚手架和面包车之间,还有一个大约两米见方的沙堆,也就是说,面包车先冲过了沙堆,之后又撞上了脚手架。

工友推测

车子为啥突然冲出? 可能是停在前进挡且没拉手刹

事情发生得太突然,肇事者小袁做了什么?据他的亲属称,昨天是新年第一天,作为工程队头头的他,中午和工友们喝了酒,两点多时,他说想去车上拿个东西,之后就出了事。

小袁工程队中的一名工人说:“他从来没有开过车子,肯定没有驾照,车子是他亲戚的,他拿了钥匙,说是要上车拿点东西。”另一名工友说:“出了事之后,他什么都没提。我估计是喝完酒之后,我们要继续开工,他不用做事,应该是想要上车睡觉,发动车子可能

是觉得冷,想要吹空调。”

小袁的朋友称,事发前,他是在车内睡觉,感觉冷了,就到驾驶室,想打开车内空调,刚点火,车子就突然冲了出去。

对此,精通车辆的黄师傅称,出事的是一辆手动挡面包车,突然前冲只有一种可能,那就是车主在熄火停车时,挡位仍然摆在前进挡里,离开驾驶室前,又未拉手刹。黄师傅说:“我估计是肇事者太紧张,车子向前冲的时候想踩刹车,结果踩到了油门,由此酿成了悲剧。”

交警说法

算不算无证酒驾? 要看事故地点是不是交通道路

对于这次事故,小袁及其朋友都称,他是喝酒后借车睡觉,后来想开启车内空调时操作失误,导致意外发生。若其所说的情况属实,是否构成酒后驾车?

对此,南京交管部门相关人士称,处理交通事故,主要依据《道路交通安全法》,判断是否是交通事故,最起码的一条是看事故发生地是否属于交通道路。若是在单位内部、不对外的停车场或是不对外的工地内,就不构成交通事故。若是在允许其他车辆通行的道路上,则算交通事故。

这次事故发生地,在一个尚未竣工的工地旁边,且属于尚未竣工验收的道路。此次小袁是否已构成无证酒驾,要看这条道路是否已验收通车,是否算交通道路。若算交通道路,则他构成交通事故,应照无证酒驾处理。若不能认定为交通道路,则属于意外事故,按照其他法律法规处理。

若是构成无证酒驾,车主还需承担这次事故的相应连带责任。

目前,事故具体原因,以及事发地点是否被认定为道路,南京交警七大队仍在做进一步调查。

伤者叹息

没想到后被撞的同事竟去世了

记者在南京中大医院抢救室里见到了伤者老王,正等待接受进一步检查的他:“我当时正在脚手架旁边干活,突然听见后面有车子响声,还没来得及回头看,就感觉到背上一阵疼,然后人就飞了出去。”老王称,他飞出去之后,就听见脚手架散架,钢管叮叮当当落地的声音。他想爬起来,却发现上半身只有右膀子能动,左边身子已经疼得没什么知觉了,“后来我又

动了动腿,发现还好,应该没断。”老王说。

事后,老王问起了他的工友,从脚手架上掉下来的胡师傅的情况,当得知胡师傅已经去世时,老王说:“没想到直接撞到了我,他却去世了,唉。”

急救室外,胡师傅的家人正聚在一起,商量如何处理后事,他的妻子已经哭成了泪人,她说:“不知道该怎么办了,竟然说走就走了。”